

	Καλοκαιρινό Εξάμηνο μέχρι τις 15 Μαρτίου 2017.	Πρόεδροι Τμημάτων	
77/ΣΥΓ/2.5	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση πρακτικού της Εφορευτικής Επιτροπής για τη Διενέργεια Εκλογών αναφορικά με την εκλογή του Αναπληρωτή Καθηγητή Κωνσταντίνου Μακρή στη θέση του Προσωρινού Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας, σε αντικατάσταση του Αναπληρωτή Καθηγητή Νίκου Μίτλεττον, ο οποίος υπέβαλε παραίτηση λόγω έναρξης της Σαββατικής του Αδειας από 1η Ιανουαρίου 2017 .		
77/ΣΥΓ/2.6	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση συγκεντρωτικού πίνακα αναφορικά με τη θητεία των μελών της Συγκλήτου, στον οποίο καταγράφονται τα ακόλουθα: <ul style="list-style-type: none"> - η ημερομηνία εκλογής των μελών, - η λήξη της θητείας των μελών, - τυχόν σχόλια για τη θητεία του κάθε μέλους. 		
77/ΣΥΓ/2.8	Η Σύγκλητος, αφού έλαβε γνώση από τον Πρύτανη σχετικά με τις εξελίξεις που αφορούν στη διοργάνωση του Διεθνούς Συνεδρίου Multinational Finance Society, αποφάσισε κατά πλειοψηφία όπως συνεχίσει τη στήριξη για συνδιοργάνωση με το Πανεπιστήμιο Κύπρου του Διεθνούς Συνεδρίου Multinational Finance Society στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου και αναμένει ενημέρωση για περαιτέρω εξελίξεις εν ευθέτω χρόνο.	Πρύτανης/ Π. Θεοδοσίου/ Ν. Λαμπερτίδης	Άμεσα
77/ΣΥΓ/3.1.1	Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας αναφορικά με την κατανομή Ερευνητικής Δραστηριότητας ανά δικαιούχο για το 2017, όπως παρουσιάζεται στο σχετικό Παράρτημα που κατατέθηκε. Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία όπως εγκρίνει τη Νέα Πολιτική Ερευνητικής Δραστηριότητας, όπως αυτή έχει διαμορφωθεί μετά από τις εισηγήσεις μελών της Συγκλήτου και η οποία παρουσιάζεται στο σχετικό Παράρτημα. Γ) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία όπως ορίσει ως Εξουσιοδοτημένους Λειτουργούς του Κονδυλίου 3/319 «Ερευνητική Δραστηριότητα» τους Προέδρους των Τμημάτων, τη Διευθύντρια του Κέντρου Γλωσσών και τον Διευθυντή του Διεθνούς Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας με μέγιστο ποσό 4000 ευρώ ανά δικαιούχο μέλος ΔΕΠ και 1500 ευρώ ανά δικαιούχο μέλος ΕΕΠ, και το κάθε δικαιούχο μέλος ΔΕΠ και ΕΕΠ να υποχρεούται να συμπληρώσει και να υπογράψει σχετικό έντυπο με όλα τα δικαιολογητικά. Δ) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία όπως τα Συμβούλια των Τμημάτων εξετάζουν αιτήματα που αφορούν ανάγκη αγοράς tablet ή κινητού τηλεφώνου, ποσού, ύψους μέχρι €700,00 για σκοπούς εξειδικευμένης ερευνητικής δραστηριότητας. Ε) Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου για έγκριση των πιο πάνω αποφάσεων.	ΑΑΥ/ ΥΕΔΣ/ ΥΟΙΚ ΑΑΥ/ ΥΕΔΣ/ ΥΟΙΚ Πρόεδροι Τμημάτων/ ΥΟΙΚ Πρόεδροι Τμημάτων/ ΥΟΙΚ Πρύτανης	Άμεσα Άμεσα Άμεσα Άμεσα Σε Επόμενη Συνεδρία Επιτροπής Οικονομικών
77/ΣΥΓ/3.1.2	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του ΑΑΥ, ημερομηνίας 3/2/2017, αναφορικά με την Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων της Έρευνας, στην οποία έχουν προστεθεί οι πιο κάτω εισηγήσεις της		

	<p>Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Δημοσιεύσεις σε καταλόγους τέχνης και σχεδιασμού με σύστημα κριτών – Art and Design Publications (Peer review) - Δημοσιεύσεις σε καταλόγους τέχνης και σχεδιασμού – Art and Design Publications - Ατομική Έκθεση – Solo Exhibition - Έργα ιδιωτικής χρηματοδότησης/ συμβουλευτικές υπηρεσίες που προωθούν έρευνα, καλλιτεχνικό/ σχεδιαστικό έργο και καινοτομία – Funding from private sources/ counseling/ art work and design services. 		
77/ΣΥΓ/3.1.3	<p>Ο Διευθυντής Βιβλιοθήκης παρουσίασε στα μέλη της Σύγκλητος τη νέα έκδοση του ιδρυματικού καταθετηρίου ανοικτής πρόσβασης η οποία είναι βασισμένη στο Dspace Cris. Το ΚΤΙΣΙΣ συγκεντρώνει την πνευματική ζωή και ερευνητική δραστηριότητα του Πανεπιστημίου, διαφυλάσσοντας, διαδίδοντας και προωθώντας την επιστημονική έρευνα στην τοπική και διεθνή επιστημονική κοινότητα.</p>		
77/ΣΥΓ/3.1.4	<p>Ο Διευθυντής Βιβλιοθήκης παρουσίασε το «ORCID», που αποτελεί έναν μη-κερδοσκοπικό οργανισμό. Με τη δημιουργία του ORCID ο ερευνητής καθ' όλη τη διάρκεια της σταδιοδρομίας του από την απόκτηση του διδακτορικού του τίτλου μέχρι την αφυπηρέτηση του συνδέει την πνευματική του παραγωγή με το συγκεκριμένο id.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως όλο το ακαδημαϊκό προσωπικό δημιουργήσει λογαριασμό στο ORCID και το συνδέσει με το Πανεπιστήμιο το αργότερο μέχρι τις 10 Μαρτίου 2017.</p>	Ακαδημαϊκό Προσωπικό/ Βιβλιοθήκη	Άμεσα
77/ΣΥΓ/3.3.1	<p>Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την αναθεώρηση της πολιτικής χρεώσεων διδακτορικών φοιτητών σε περίπτωση καθυστέρησης, με αναδρομική ισχύ από τον Ιανουάριο του 2017, η οποία περιλαμβάνει τα ακόλουθα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κατάργηση της επιβάρυνσης των διδακτορικών φοιτητών με το ποσό των 240 ευρώ, από το 7ο εξάμηνο μέχρι την ολοκλήρωση των σπουδών τους. 2. Καταβολή τέλους εγγραφής ποσού ύψους 50 ευρώ από κάθε διδακτορικό φοιτητή, από το 7ο μέχρι την ολοκλήρωση των σπουδών τους. <p>Β) Σύγκλητος αποφάσισε την ακύρωση τυχόν τιμολογήσεων διδακτορικών φοιτητών που έγιναν για το Εαρινό Εξάμηνο 2016/2017.</p> <p>Γ) Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για έγκριση της πιο πάνω απόφασης.</p>	<p>ΑΑΥ/ ΥΣΦΜ/ ΥΟΙΚ</p> <p>ΑΑΥ/ ΥΣΦΜ/ ΥΟΙΚ</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
77/ΣΥΓ/3.4.1	<p>Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Ευημερίας Φοιτητών και Λειτουργίας Εστιών για κατανομή υποτροφιών σε Μεταπτυχιακούς Φοιτητές, για το Εαρινό Εξάμηνο 2016/2017, σύμφωνα με το Παράρτημα που κατατέθηκε.</p> <p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για έγκριση της πιο πάνω απόφασης.</p>	<p>ΥΣΦΜ/ ΥΟΙΚ</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>

77/ΣΥΓ/3.4.2	<p>A) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Ευημερίας Φοιτητών και Λειτουργίας Εστιών για ενεργοποίηση των νεομισμένων διαδικασιών (πρόσκληση ενδιαφέροντος μέσω Επιτροπής Προσφορών) ώστε να εξευρεθούν κατάλληλα κτήρια που να επιτρέψουν τη διατήρηση του υφιστάμενου αριθμού κλινών (αναπλήρωση 25 κλινών των δύο κτηρίων των οποίων λήγει η σύμβαση) για προπτυχιακούς φοιτητές που αντιμετωπίζουν κοινωνικοοικονομικά προβλήματα.</p> <p>B) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Ευημερίας Φοιτητών και Λειτουργίας Εστιών για ενεργοποίηση των νεομισμένων διαδικασιών (πρόσκληση ενδιαφέροντος μέσω Επιτροπής Προσφορών) ώστε να εξευρεθούν κατάλληλα κτήρια που να επιτρέψουν τη διαμονή αριθμού μεταπτυχιακών φοιτητών (μέχρι 20 κλίνες) και αριθμού ξένων φοιτητών Erasmus (τουλάχιστον 20 κλίνες), χωρίς κοινωνικοοικονομικά κριτήρια. Οι φοιτητές αυτοί θα καταβάλλουν στο Πανεπιστήμιο μηνιαίο ενοίκιο που θα αντιστοιχεί στο κόστος που το Πανεπιστήμιο θα καταβάλλει ως μηνιαίο ενοίκιο για τα κτήρια. Τα συνολικά έσοδα από τους φοιτητές Erasmus δεν θα καλύπτουν έξοδα καθώς οι φοιτητές Erasmus δεν μπορούν να ενοικιάζουν σε ετήσια βάση.</p> <p>Γ) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου για έγκριση των δύο πιο πάνω εισηγήσεων της Επιτροπής Ευημερίας Φοιτητών και Λειτουργίας Εστιών.</p>	<p>ΥΣΦΜ/ ΥΟικ/ Γραφείο Προσφορών</p> <p>ΥΣΦΜ/ ΥΟικ/ Γραφείο Προσφορών</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Σε Επόμενη Συνεδρία Επιτροπής Οικονομικών</p>
77/ΣΥΓ/3.5.1	<p>Η Σύγκλητος, βάσει μυστικής ψηφοφορίας αποφάσισε όπως διορίσει την Επίκουρη Καθηγήτρια Δέσποινα Μιλτιάδου, ως μέλος με εξειδίκευση σε θέματα διασφάλισης της ποιότητας, σε αντικατάσταση του Επίκουρου Καθηγητή Μιχάλη Σιριβιανού, στην Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας λόγω έναρξης σαββατικής άδειας από την 1^η Ιανουαρίου 2017.</p>	<p>ΑΑΥ</p>	<p>Άμεσα</p>
77/ΣΥΓ/3.5.2	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως διορίσει τον Επίκουρο Καθηγητή Σάββα Σακκάδα, του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού ως εκπρόσωπο της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας στην Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας σε αντικατάσταση του Αναπληρωτή Καθηγητή Ανδρέα Βαρνάβα, για το υπόλοιπο της θητείας του, λόγω έναρξης σαββατικής άδειας από την 1^η Ιανουαρίου 2017.</p>	<p>ΑΑΥ/ Π. Θεοδοσίου</p>	<p>Άμεσα</p>
77/ΣΥΓ/6	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει κατ' εξαίρεση, για το Εαρινό Εξάμηνο 2016/ 2017, τη συνέχιση της προσφοράς του διδακτορικού μαθήματος ΕΣΔ 811 «Ανάλυση Ποσοτικών Δεδομένων», του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.</p>	<p>Γ. Γιατράκος/ Ν. Τσαπατσούλης/ ΥΣΦΜ</p>	<p>Άμεσα</p>
77/ΣΥΓ/7	<p>A) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία όπως εγκρίνει την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων αναφορικά με τη διαδικασία εισδοχής υποψηφίων, αποφοίτων δημόσιων ή ιδιωτικών σχολείων με διεθνείς εξετάσεις, όπως αυτή διαμορφώθηκε με τις εισηγήσεις των Τμημάτων και της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας.</p> <p>B) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία όπως εξουσιοδοτήσει τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας όπως ετοιμάσει την τελική εισήγηση</p>	<p>ΑΑΥ/ ΥΣΦΜ</p> <p>ΥΣΦΜ/ Κοσμήτορες Σχολών/</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>

	<p>αναφορικά με το παραπάνω θέμα αφού συγκεντρώσει τις οποιεσδήποτε αλλαγές, κατόπιν συνεννόησης με τα Τμήματα.</p> <p>Η τελική εισήγηση αναφορικά με τη διαδικασία εισδοχής υποψηφίων, αποφοίτων δημόσιων ή ιδιωτικών σχολείων με διεθνείς εξετάσεις η οποία αποτελεί κοινή εισήγηση του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και του Πανεπιστημίου Κύπρου προς τη Βουλή, σε συνεννόηση με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, παρουσιάζεται στο επισυναπτόμενο Παράρτημα.</p> <p>Γ) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως υποβάλει θετική εισήγηση προς το Συμβούλιο για επικύρωση της πιο πάνω εισήγησης.</p>	<p>Πρόεδροι Τμημάτων</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Σε επόμενη Συνεδρία του Συμβουλίου</p>
77/ΣΥΓ/8	<p>A) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας για έναρξη των διαδικασιών προσφορών, μέσω της Επιτροπής Προσφορών με σκοπό τη διαχείριση του Ζάππειου ως καφεστιατορίου.</p> <p>B) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου για έγκριση της πιο πάνω απόφασης.</p>	<p>ΥΣΦΜ/ ΥΟιΚ</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Σε επόμενη Συνεδρία της Επιτροπής Οικονομικών του Συμβουλίου</p>

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ (Μέρος Β')		ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗ Σ
77/ΣΥΓ/2.2	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Επίκουρου Καθηγητή Ιωάννη Λέστα, ημερομηνίας 27/1/2017, αναφορικά με το χρονοδιάγραμμα που θα ακολουθηθεί για τη μεταφορά του προγράμματος ERC (βραβείο ύψους 1.5 εκατομμυρίων ευρώ) στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου.		
77/ΣΥΓ/3.1	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του ΑΑΥ, ημερομηνίας 1/2/2017, σύμφωνα με την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Ευριδίκης Παπασταύρου, στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας, στο Τμήμα Νοσηλευτικής, η οποία έχει οριστικοποιηθεί.	ΑΑΥ/ Κ. Μακρή/ ΥΑΔ	Άμεσα
77/ΣΥΓ/3.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την επικύρωση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Αναστάσιου Ζωπιάτη στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	Π. Θεοδοσίου/ ΥΑΔ	Άμεσα
77/ΣΥΓ/3.3	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την επικύρωση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα, στην ειδικότητα Τεχνολογία και Μικροβιολογία για Τρόφιμα Ζωικής Προέλευσης» στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων και να προσφέρει διορισμό στον Δρ. Γεώργιο Μπότσαρη στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.	Θ. Ζαχαριάδης/ Α. Κατσιώτης/ ΥΑΔ	Άμεσα
77/ΣΥΓ/3.5	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του Καθηγητή Στέλιου Χούλη, του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας, διάρκειας ενός έτους, από την 1 ^η Ιουλίου 2017 μέχρι την 30 ^η Ιουνίου 2018.	Κ. Χρυσοστόμου/ Τ. Γεωργιάδης/ ΥΑΔ	Άμεσα
77/ΣΥΓ/3.6	Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την ανάκληση της απόφασης της 62 ^{ης} Συνεδρίας, ημερομηνίας 13/4/2016, σύμφωνα με την οποία ενέκρινε τη Σύσταση Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Σάββα Λοΐζου, του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή και όριζε ως πρόεδρο της Επιτροπής τον Καθηγητή Στέλιο Χούλη. Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την επανασύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Σάββα Λοΐζου, του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή.	Κ. Χρυσοστόμου/ Τ. Γεωργιάδης/ ΥΑΔ Κ. Χρυσοστόμου/ Τ. Γεωργιάδης/ ΥΑΔ	Άμεσα Άμεσα
77/ΣΥΓ/3.7	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της απόφασης της Ειδικής Επιτροπής για μονιμοποίηση του Δρ. Πέτρου Σάββα,	Θ. Ζαχαριάδης/ Κ. Κώστα/	Άμεσα

	στη θέση του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	ΥΑΔ	
77/ΣΥΓ/3.8	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της Έκθεσης Πεπραγμένων Σαββατικής Άδειας του Καθηγητή Κωνσταντίνου Βαρώτη, του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.	Θ. Ζαχαριάδης/ Κ. Κώστα/	Άμεσα
77/ΣΥΓ/3.9	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Λέκτορος Χρυσούλας Δρούζα, του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στη βαθμίδα της Επίκουρης Καθηγήτριας.	Θ. Ζαχαριάδης/ Α. Κατσιώτης/ ΥΑΔ	ΥΑΔ
77/ΣΥΓ/ 3.10	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του Καθηγητή Φώτη Παναγίδη, του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, για χορήγηση Σαββατικής Άδειας, διάρκειας ενός έτους, από την 1 ^η Ιουλίου 2017 μέχρι την 30 ^η Ιουνίου 2018.	Π. Θεοδοσίου/ Ν. Λαμπερτίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα
77/ΣΥΓ/ 3.11	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Ευριπίδη Ζαντίδη, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών για χορήγηση σαββατικής άδειας, διάρκειας ενός έτους, από την 1 ^η Ιουλίου 2017 μέχρι την 30 ^η Ιουνίου 2018.	Π. Ζαφείρης/ Ε. Ζαντίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα
77/ΣΥΓ/ 3.12	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την επικύρωση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Χριστιάνας Κούτα στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας, στο Τμήμα Νοσηλευτικής.	Κ. Μακρής/ ΥΑΔ	Άμεσα
77/ΣΥΓ/ 3.13	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την επικύρωση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα, στην ειδικότητα «Υπεράκτιες Κατασκευές» ή «Παράκτια Μηχανική/Ακτομηχανική», στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής και να προσφέρει διορισμό στον Δρ. Κωνσταντίνο Μιχαηλίδη, στη βαθμίδα του Λέκτορα, στην ειδικότητα «Υπεράκτιες Κατασκευές».	Κ. Χρυσοστόμου/ Φ. Κυριακίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα
77/ΣΥΓ/ 3.14	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, σύμφωνα με την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Μιχάλη Μιχαηλίδη στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, η οποία έχει οριστικοποιηθεί.	Κ. Χρυσοστόμου/ Κ. Καλλή/ ΥΑΔ	Άμεσα
77/ΣΥΓ/ 3.15	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος της Υπηρεσίας Ανθρώπινου Δυναμικού, ημερομηνίας 3/2/2017, αναφορικά με τις υποχρεωτικές αφυπηρετήσεις ακαδημαϊκού προσωπικού από την 31 ^η Αυγούστου 2017, λόγω ορίου ηλικίας.		
77/ΣΥΓ/ 3.16	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του ΑΑΥ, ημερομηνίας 3/2/2017, σύμφωνα με την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Αναπληρωτή Καθηγητή Χριστάκη Δαμιανού στη βαθμίδα του Καθηγητή, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών	ΑΑΥ/ Κ. Χρυσοστόμου/ Κ. Καλλή/ ΥΑΔ	Άμεσα

	Υπολογιστών και Πληροφορικής, η οποία έχει οριστικοποιηθεί.		
77/ΣΥΥΓ/5.1	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην κ. Αίγλη Γεωργιάδου, του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Θ. Ζαχαριάδης/ Α. Κατσιώτης/ ΥΣΦΜ/	Άμεσα
77/ΣΥΥΓ/5.2	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κ. Μαρίνο Γιαννακού, του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	Κ. Χρυσοστόμου/ Κ. Καλλή/ ΥΣΦΜ	Άμεσα
77/ΣΥΥΓ/5.3	Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κ. Amedee Lacraz, του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	Κ. Χρυσοστόμου/ Κ. Καλλή/ ΥΣΦΜ	Άμεσα
77/ΣΥΥΓ/6	Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει τον κατάλογο των αποφοίτων προπτυχιακών, μεταπτυχιακών διδακτορικών σπουδών που ολοκλήρωσαν τις σπουδές τους με τη λήξη του Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2016/ 2017, όπως παρουσιάζονται στο σχετικό Παράρτημα Ι που έχει υποβληθεί, με ημερομηνία αποφοίτησης την 8 ^η Φεβρουαρίου 2017.	ΥΣΦΜ	Άμεσα
	Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως δεν επικυρώσει τον κατάλογο των αποφοίτων του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού που ολοκλήρωσαν τις σπουδές τους με τη λήξη του Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2016/ 2017, όπως παρουσιάζονται στο σχετικό Παράρτημα ΙΙ που έχει υποβληθεί λόγω μη έγκρισης του εν λόγω καταλόγου από το Συμβούλιο του οικείου Τμήματος.	ΥΣΦΜ/ Π. Θεοδοσίου	Άμεσα
	Γ) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας για έκδοση βεβαίωσης ολοκλήρωσης φοίτησης για τους πιο πάνω αποφοίτους, με ημερομηνία 8 Φεβρουαρίου 2017. Η απονομή του πτυχίου των εν λόγω αποφοίτων θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της τελετής αποφοίτησης του 2017.	ΥΣΦΜ	Άμεσα
77/ΣΥΥΓ/7	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου της Επιτροπής Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών, ημερομηνίας 1/2/2017, αναφορικά με τη μείωση των διδακτικών υποχρεώσεων του Προέδρου της Συντεχνίας του Ακαδημαϊκού Προσωπικού του Πανεπιστημίου. Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία όπως ο Πρύτανης λάβει νομική γνώματευση αναφορικά με το αίτημα για μείωση των διδακτικών υποχρεώσεων του Προέδρου της Συντεχνίας του Ακαδημαϊκού Προσωπικού του Πανεπιστημίου και επανέλθει σε επόμενη Συνεδρία της Συγκλήτου.	Πρύτανης/ Εσωτερική Νομικός Σύμβουλος	Άμεσα
77/ΣΥΥΓ/8	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Πρύτανη, ημερομηνίας 3/2/2017, αναφορικά με τη διαδικασία υποβολής		

και έγκρισης εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων, στο οποίο αναφέρεται η ανάγκη αναθεώρησης της υφιστάμενης διαδικασίας υποβολής και έγκρισης αιτήματος για εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες,

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει τη διαδικασία υποβολής και έγκρισης των εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων στην Επιτροπή Κανόνων και Κανονισμών, με σκοπό την εξέταση και υποβολή σχετικής εισήγησης σε επόμενη Συνεδρία της Συγκλήτου.

Πρύτανης

Άμεσα